





Közügyek.

\*\* A pesti orvosi egyetemnél a szülészeti előadások nyár szaka f. év márczius hó 1-én veendi kezdetét. Előadási nyelv magyar és német.
- A hegyaljai börtömelő egylet f. évi jan. 25-kén tartá meg választmányi gyűlését Mádron. A gyűlés lényegeseb határo- zatai azek: 1.) Az egyletnek képviseltesse legielesb termékei által a párisi világháalltatson. 2.) A borkiállításnak rendezése To- ranyból álló jutalmak tüzetek ki a szőlőművelést könnyítő és elősegítő újabb szerzeszámok fölödezésére vagy a régiekbe javi- tására és cziszálás alkalmazására. 3.) Egy emlékirat kidolgozása, mely küldetésülgeleg felsőbb helyre terjesztetik a egyszerűsind az országgyűléssel közöltetik.

Vidék.

\*\* A margittai határban - mint érdemti levelezőnk írja - a múlt héten egy pusztai csárdában iszonyu véres tett vite- lte véghez. A nevezett csárdában egy kézi román volt a korcs- máros. Neje egy emberrel titlos szemérvényben lévén, egy féjél kakarattal a férjet meggyilkolták s a meggyilkoltnak hul- jáját szekeren elszállították valamely erdőszélre s ott letették. A gyilkos nő a férj hollétérol kérdezősködőknek azt felelte hidegen: "Dort venni ment el hazulról!" Majd némelyek vérvornokat söt a nő által véreseppek által befecskendezett helyeket bemezel- tetni látván, az illető hatáság szoros vizsgálatot tartott s a ház- tól a vérvornok egész a holt tetemig vezették a vizsgáldókat s meg is találták a meggyilkolt hulláját. Ekkor a nő szorosán kér- dőre vonatot; előbb mindent tagadott, később azonban vallott, és gyilkostársát is megnevezte. És is elfogatták, de büntressé- ségét macskul tagadja.

\*\* Szilágy-Somlyórol febr. 18. írja levelezőnk: - Karsaagi élményeink nem igen eulitásra méltólag folynak el; két kaszinó- bálunkból mind jóvedelemre, mind az egész közönséget átlenő bánatos hangulatra nézve az tűnt ki, hogy "sirva vigad a magyar!" A második bálban volt szerencsém a szép T. test- vőrpárt Zilahról körünkben látni, valamint meglátogatókat bálun- kat az Ermellékről, Szatmár és K. Szolnok megyébol. - A polgári kaszinó által rendezett két bál, jóvedelemre nézve jobb volt a többinél; azonban a legzesebb estélyeink egyike e hó 12-én volt, midőn is, a műkedvelő-társulat férfitagjai saját költségei- ken - tüncczel egybekötött estélyt rendeztek, melyben a főis- pán és első alispánon kívül nem vett részt más, mint a társulat tagjai, hozzátartozóikkal s a szőpen terített asztalok még 53 egyént ellát. Esteli után tizen vette kezdetét és reggeli 5 órákor oszlott el a szép társaság. - Szini előadásul jövő hó 11-én "Egy millió" című - francziából fordított társalgási da- rab tüzetek ki; sikeres előadását reméjük, de hatását nem, már pedig mikor a társulat D. K-né, - Sz. Iné, - I. Gy-né asszonyok, B. G. és A. A. k. a. - D. L. - P. J. - B. A. - I. Gy. és Cs. S. urakat nevezni tagjainak, kiknek majdnem 9 évi együttműködéses folytán oly szép siker mutatkozott s kik a leg- zesebb czelökkel egybekötött dívetes estétet tudtak szervezni: nem "Egy millió" de bármely magyar drámával előadhatna a behízonnyitást, hogy a jó dráma többet ér (az) "Egy milliót!"

\*\* Szepalban olvasó-egylet alakult.
\*\* Sátorlaza-Ujhegyen - mint a "Z. H." írja - Szilá- gyi Béla színtársulata márczius 3-án kezdé meg előadását. A kitűzött 16 előadás 14 dalim- és 2 két népszimbióll álland. A 14 dalim előadás követező operetekből lesz összeállítván, ugy- mint: 1.) A saragossai fecsegők. 2.) Matrózok földelére. 3.) A szép georgiai nők. 4.) Dunánan apó és fia utazása. 5.) Tíz leány s egy férj sem. 6.) Chouffeur ur otthon lesz. 7.) A végzetes 66-ik szám. 8.) Pajkos diákok. 9.) Trom Alcazar. 10.) Alázeres menet. 11.) Vagyvőró. 12.) Szevelem varázslat. 13.) Eljegyzés lámpá- lenyél. 14.) Eltűzödoi leány. 15.) Férj az ajtó előtt. 16.) A dajka. 17.) Nő növelte. 18.) Fortunio dala. 19.) Éji zene. Az ope- rettek mellet adandó vijátékok: 1.) Elkényeztetett leány. 2.) Az Gertrud volt. 3.) Ha te úgy, én is úgy. 4.) A házias éjt sórtárdj. 5.) A szép molndr. 6.) Caselédcsinyek. 7.) Töl talma. 8.) 8-ik pont. 9.) Ó nem féltékeny. 10.) Bocslatározó. 11.) Brazília. 12.) Egy szó a miniszterhez. 13.) Fipa a híres nőszob. Tíz előadásra bérlet nyitattik követező árak mellett: egy körzék tíz előadásra 6 frt., egy számozott zártzék tíz előadásra 5 frt. Rendes helydrák: egy körzék 1 frt., egy zártzék 70 kr., föld- szint 40 kr.

Irodalom.

\*\* A "Somogy" című kispapírvári vegyes tartalmu het- lapnak mutatványaszámát vettük. E lap f. év márczius 10-jén indul meg nagy írvérten, az élénk tollu Robo s István szerkesz-

tése mellett. Előfizetésí ára egész évre 5 frt; félévre 3 frt; egy hóra 2 frt. A tartalmas mutatványról írtéve, e lap eléggé érdeke- leen s tartós éltre számíthat.

\*\* A Kisfaludy-társasághoz beadott költői beiszá- lyek közt, mint legjobb, a "Margit" című emeltettük ki. E mű szerzője, - hír szerint - Zilahy Imre.

Hibabiztosítás. A lapunk 6-ik számában megjelent versben követező sajtóhibák javítandók ki: - A második vers- zék 3-ik sorában eh. "nevetéségiben" nevetéségiben; ugyan- azon verszék 6-ik sorában eh. "melybe" melyben - 5 az utolsó előtti verszék utolsó sorában eh. "folyóp" folyók. A 7-ik szám 2-ik oldalának közpénésében a 41-ik sorban, eh. "egylet létszáma" egylet tagjainak létszáma; a 3-ik oldal első hasábjának alsó sorában eh. "azér" azért olvasandó.

Szerkesztéségi nyiltelevezés.

Több gazdának. Önöknek határozott névalírás nélkül beküldött sorozati féloséleget nem vállaltunk. Ha - mint Önök is állítják, a sz. vörösti 150-öt fát nyer évenként a főváros, termaci és lakozási fedésére: lehetne nekünk tünk föl, hogy a természet és lakozá- sában díderégen a nemes hatóság s kénszerűlve legyen more patri- ro szaksúra vonulni.

B. A. urnak. A kuldeményt köszönjük.

Kiadóhivatali iszetek.

B. K. urnak N. Bajom. A kérdéses falgyaló állomás már ev van tölve.
Z. J. Nagyvárd. - R. S. Szeged. - B. L. Szinyér- Vársaija - L. M. Tokaj. - Sz. P. Nyiregyháza. - D. J. Arad. - Önök megkereső levelei későn érkeztek, mert az ohajtott hely már ev van foglalva.

Terményár.

Debreczen. Febr. 24. (Heti ületí szemle.) Huhár gab- szaladéknak nem egy kereslet vehető észre, a hangulat még is eszl- lerd és az árak inkább emelkedő irányt követnek, mivel a tulajdonosok visszatartók. A jelenlegi árak követezők: tista bu 2 ft. 80 - 3 ft. ross 1 ft. 65 - 70 kr. árpa 1 ft 10 - 15 kr. zab 90 - 95 kr. kukorica 1 ft. 60 - 65 kr. Az időjárás házas.

Baromvárs. Kay pár jármos ökr 198 frt., egy pár végd tehén 110 frt. negyedül tíni párja 178 frt. harmadul tíni párja 100 frt. rugottborja párja 79 frt. igás tó párja 70 frt. szertés párja 28 frt. juh párja 16 frt.

Erményfalva. A febr. 15-én tartott heti vásáron a termények s élelmi cikkek ára követezők: Tista bu 2 ft. 80 - 3 ft. 30 kr. készesor 1 ft 80 kr. roz 1 ft 50 kr. tengeri 1 ft 50 kr. árpa 1 ft 10 kr. zab - 1 ft 80 kr. köles vőkyja - frt - kr. szalonna másszája 22 frt. marhabús fontja 11 kr. (V.)
H. Búszórnány. Febr. 19. - T. busz 4 ft 80 kr. készesor 3 frt - kr. roz 2 ft 80 kr. árpa 2 ft 20 kr. zab 2 frt - kr. tengeri 2 ft 10 kr. köles 2 frt 40 kr. 1 mássa szalonna 21 frt. 1 font marhabús 12 kr.

Nagyvárad. Febr. 21. - T. busz 2 ft 73 kr. készesor 2 ft 10 kr. roz 1 ft 73 kr. árpa 1 ft 15 kr. zab 1 ft 15 kr. tengeri 1 ft 77 kr. köles - frt - kr. 1 mássa szalonna - frt. szóna - frt - kr. 1 font marhabús 14 kr.

Nyiregyháza. Febr. 17. - A mai napon tartott heti vásá- runkon, a gabánemelyek követezők áronak kelt, n. m. tista bu 2 ft 40 - 50 kr. készesor 1 ft 80 - 90 kr. roz 1 ft 65 - 70 kr. árpa 1 frt 5 - 10 kr. zab 90 kr. - 1 frt. tengeri 1 ft 80 - 90 kr. köles 1 ft 30 - 40 kr. kása 3 frt 10 - 20 kr. paszuly 3 frt 70 - 4 frt 10 kr. (K. B.)

Márkad. Febr. 15. - T. busz 2 ft 40 kr. készesor 2 frt - kr. roz 1 ft 50 kr. árpa 1 ft 30 kr. zab 1 frt - kr. tengeri 1 ft 50 kr. köles - frt - kr. 1 mássa szalonna 22 frt. szóna - frt - kr. 1 font marhabús 11 kr. (Sz. J.)

Bécsi búrca árfolyama.

Table with columns for dates (Február, 19., 20., 21., 22., 23.) and various exchange rates for items like Metallique, nemzeti kölcsön, 1800 szor, kőlelend, Hitelintézet részvényei, Bankrészvények, Londoni váltók, Kenet, Arany.

kedési nézetből. - sokkal csekélyebb jelentőségű helyről vezet- tetnek ki. Elnök, miután ezen beszéde egyhangu helyesléssel találkozott - tudatá az értekezlettel azt is, hogy o, időnyeres tekintetből jónak véli a képviselőházhoz a kérdéses ügyben az údvös czél mielőtt érvényesítésre végett terjesztendő kész fo- lyamodványt járulni az értekezlet elé, amálfogva annak el- készítésére az ügyöt melegen áthatott, és avatott tolláról általin ismert Kerekes József urat kéré fel, ki is azt elkészítvén, e folyamodvány most már csak főlavásás és a t. értekezlet hely- benhagyására vár. - A főlavosott folyamodvány az értekezlet részéről a legnagyobb tetszéssel találkozáván, az egész lényegé- ben elfogadtott. E nagyszámú aláírással ellátott folyamodványt lapunk közelebbi száma egész terjedelmében hozandja.

A bukovinai inogés ref. magyarok segélyezésére az el- mult héten követező adományok gyűlték be szerkesztőségünkhöz: - Özevgy Váradí Szabó Jánosné 1 frt. Váradí Szabó Miklós 1 frt. Papp Sándor 2 frt. Sárváry Ferencz 1 frt. Dalmly Károly 1 frt. Sz. Szöllössy Jánosné 5 frt. "István" gözmalom 20 frt. Simonffy Sámuel 2 frt. Sesztina Lajos 2 frt. Vincze Viktor 1 frt. Szepessy Gusztáv 1 frt. Pekár Imre 1 frt. Özev. Kenessey Zsigmondné 3 frt. Budaházy Istváné 1 frt. Özev. Kolner Illésné 5 frt. Kacsokovics Iváné 2 frt. Kardos Lászlóné 2 frt. Papp Möriz 2 db. 2 frtos tallér. Sánta István 1 frt. Összesen begyűlt eddig 69 frt és 2 db. 2 frtos tallér. Ez özszege, illető helyére már elküldött; azon- ban a további adományokat még mindig szivesen fogadjuk és küldjük el.

A kaszinó teremében f. hó 20-án tartott értekezlet alkalmával a kaszinó derék elnöke a városunkban már rég ohaj- tott lövés egy let meglakítását is indítványba hozta. Az in- dítvány legott fölkaroltattott s az értekezlet jelen volt tagjai köz- ül harmán, u. m. Kacsokovics Iván, Kiss Sándor és Oláh Károly urak, a szükséges alapszabálytervezet elkészí- tésére és annak mielőbb betervezésére kérettek fel. Ezzel kap- csolatban meg kell említenünk, miszerint f. évi jan. hó 31-dik napján, mintegy 30 tagból álló vadász-társaság, a nagy-cserén a "Ludas" csapatok táján, saját költségen hajót-vadászot ren- dezvén, 35 nyul és 2 róka eljétsével a vadászatot szerencsésen be is végezte. Vadászat után a társaság tagjai a nyert szákmá- nyon - 2 róka kivételével - more patrio egyenlően meg- osztottak; a 2 rókát azonban magok közt kisorsolván, a bejött 20 frtnyi özszeget, egyik vadásztárs Harsányi Sándor indítvá- nyához képest, egyik Debreczenben lakítandó polgári lövőöl- de első alnökejével ajánlák fel s ennek a helybeli takarékpénz- tésbe leendő betételeivel és az arról szóló könyvecské megvissze- sével szintén egyik vadásztárs Makó István bizott meg. Mint halljuk a 20 frtot, mielőtt az a takarékpénztárhoz betételett, ké- nyessy Imre ur későbbben 5 frttal sziveskedett megpótolni. E szerint a még alakulásban levő lövészeget már némi alaptö- kével is rendelkezik.

A színhází támaszóknak a múlt héten az álarcos-bálok végeit elbonattak, mintha ezek cukorból volnaak, oly törekenyek. Közlebb is, előadás közben a színháznak két ren- des látogatója által tört le a szék. Ohajtandó, hogy e hiányok mielőbb kijavittassanak, nehogy oly kellemetlenségek minden- napivá váljanak.

Az 1866. évi máj. 17-én megnyitandó bécsi gazdaszati kiállításon való bejelentések határideje 1866. febr. 28-ig meg- hozsabbítottat.

Pauli Richard, a pesti nemzeti színház tenorisztája 4-szer lépett fel színpadunkon. Mindannyiszor köztetszés záfá- val fogadtattott. A négy előadás jóvedelme a színházi igazgató- csig bevallása szerint 913 ft 50 krm nem, dacára, hogy mind nagyon is ismert dalnokok, mint "Lucia", "Linda", "Rigo- letto" és "Hunyady" kerültek színrre.

A polg. kaszinó e f. évben 36 hirlapot, szépirodalmi- és szaklapot járat, mely lapok özszeesen 450 frtnyi értéket képviselnek.

A színházi rendezősegre többen panaszkodnak amiatt, hogy a felvonások közben előforduló változásokra készült függöny nem használható, gyakran nem tudják magokat tájé- kozni a felvonások és változásokra nézve.

Meghaltak: Pflau, Kis András 67 éves. Vargau, Jordai Gabornak Ká Julióna 26 éves. Caspou, Özev. Budai Lászlóné Burcs Mária 63 éves. Ferzu, Böhm Dániel 66 éves. Hatvanu. Özev. Kaszán Péterné Oláh Juli- anna 17 éves. Caspou, Bakó Péter 34 éves. Mudar Ferencz 70 éves. Caspóledu Hóp Ferencz négy századéna 27 éves. Pflau, Kojos Mihály 45 éves. Szathmári Mihály I. Mária 3 1/2 éves. Caspou, Földériai Mihály I. Mihály 1 1/2 éves. Pflau, Kovács Mária I. János 1/2 éves. Szöllösi János I. Julióna 3 hetes. Caspou, Hódos József 42 éves. Hatvanu Bagóti József f. István 0 hónapos. Pflau, Bakosi István f. István 1 hetes. Czana János 57 éves Caspou, Nagy József 73 éves. Szathmári Andrá 48 éves. Pflau, Polgári Sándor I. Julióna 18 éves. Caspóledu, Győrfői József f. József 2 hónapos Pflau, Horváth Gábor I. Julióna 8 hetes. Kötönc András I. Baxter 11 hónapos. Özev. Vna Mihályné Tóth Sara 55 éves. Caspóledu Özev. Arva Jánosné Kovács Zsuzsanna 38 éves.

Table with columns for dates (1-31) and names of people (Bécs, Pest, Szabolc, Pápa-Ladány, Debreczen, Nyiregyháza, Tokaj, Szabolc, Kassa) and their professions (ind., reg., déh., etc.).

Advertisement for 'Lóhagatás' (Horse Riding) with text: 'Egy aranyárgu 15 marok 3 új magas tollívr arab ménlő-folyó évi február 20-dik nap- jától kezdve hég naponként délelőtt 8 órákor, egy darab kancazt 15 osztr. forintért, nagy-hatvan- utczán 1873-ik szám alatti házán. - Bővebb értesítést nyerhetni Müller Ignác f. ö-állat- orvosnál.'

Table with columns for dates (1-31) and names of people (Bécs, Pest, Szabolc, Pápa-Ladány, Debreczen, Nyiregyháza, Tokaj, Szabolc, Kassa) and their professions (ind., reg., déh., etc.).

Advertisement for 'Os. kir. kizár. szabad. Ferdinánd császár északi vaspálya. Cs. k. szabad. osztrák államvasut-társaság.' with text: 'Folyó díj márczius 1-én a délkeleti pálya-vonalon az ezéltől 17 1/2, 18, és 19-ik számú külön áraszbályok helyébe, egy új öszovalott 13-ik számú külön áraszbály további rendelkezési fog drénybe lépni, ezen új külön áraszbály Bécsben Minorita-téren azelőtt forgalmi és kereskedelmi ótlet-központi-igazgató- ságnál, valamint a társulat vonalán levő nagyobb állomásokon, nemkülönben a társulat bécsi és pesti állitól- terüldében a t. cs. felek kívánatára ingyen kapható.'

